

出售九成新二手木地板
15元每平米起价。联系电话:13011425499

小学生负气离家出走 献县民警多方搜寻将孩子找到

本报讯(通讯员 蔡更存 记者 唐慧)近日,献县一名男孩与家人怄气后,竟离家出走。献县公安局段村派出所民警全力寻找,终于找到了男孩。

1月31日一大早,一名男子匆匆来到献县公安局段村

派出所求助。男子高某称,前一天,他11岁的儿子因不想写作业,被他批评了几句。当天下午,他的儿子离家,至今未归。他和家人找遍了附近的村庄以及坑塘,始终没有发现孩子的踪迹。

段村派出所教导员郭芳了解情况后,立即安排民警联系辖区各村、企业展开寻找。

民警还通过微信群转发高某儿子的照片和信息。

郭芳带队驱车到辖区蔬菜大棚、企业厂房进行寻找。民警

顾不上吃午饭,一直在积极寻找孩子。当天下午,民警终于在一个废弃的汽车修理厂内找到了离家出走的男孩。

郭芳将男孩带回派出所,给他准备了热面条,并通知了男孩的父亲高某。

得知孩子被找到,高某一家人心中的石头才落了地。高某一家人对民警的帮助表示感谢,并将孩子接回家。

警方传真

货车发生侧翻 警民联手救援

本报讯(通讯员 耿进柱 记者 唐慧)近日,在河间市瀛南路,一辆货车发生侧翻。河间交警大队民警联合过往的群众帮助司机将侧翻车辆“扶正”。

2月3日上午9点,河间交警大队城区中队民警巡逻至辖区瀛南路时,发现一辆小型货车侧翻在路面上,车内没有人员。货车旁站着两个人,看起来手足无措。

货车侧翻造成了通行不便。巡逻民警立即进行分工,一组民警疏导交通,另一组民警组织救援。民警找来绳索将车辆固定,随后又联合现场热心群众一起将侧翻的小货车“扶正”。

民警询问后得知,司机是渤海新区、黄骅市人。当时,他因打方向过急导致轮胎打滑发生侧翻,事故没有造成人员伤亡。

核载7人实载23人 “大肚”黑校车被查获

本报讯(通讯员 贾宏晔 记者 唐慧)近日,海兴交警大队民警查获一辆超员面包车,面包车司机受到处罚。

2月9日下午4点21分,海兴交警大队执勤民警在辖区S284省道辛集村附近执勤时,查获一辆“大肚”面包车。经清点,这辆核载7人的面包车实载23人,其中21人是上幼儿园的孩子。

据了解,这21名孩子均在附近村庄居住,车辆为海兴县辛集镇某幼儿园租用,每天接送小朋友上下学。民警及时联系车辆将孩子们转送回家。

面包车司机赵某对自己超员接送学生并收取费用的事实供认不讳。

赵某因未取得校车标牌而提供校车服务,且超员高达229%,受到罚款2.2万元、驾驶证被扣12分的处罚。赵某因涉嫌危险驾驶罪,被海兴警方立案侦查,并被采取刑事拘留措施。

目前,此案正在进一步办理中。

一女子丢失现金和首饰 海防民警帮助找回

本报讯(通讯员 张瑞 记者 唐慧)近日,一名女子给沧州海防管理支队驻港海防派出所寄去感谢信,感谢民警帮她找回丢失的两万元现金和金银首饰。

近日,沧州海防管理支队驻港海防派出所民警接到女子杨某报警。杨某称,她的两万元现金和价值约1万元的金银首饰在渤海新区、黄骅市信合小区北门丢失。

驻港海防派出所民警通过调取附近的监控视频,不到半小时便找回了杨某丢失的现金和首饰。

随后,杨某给民警寄去感谢信,表达谢意。



近日,东光公安局推出优化营商环境创新举措,建立警企联系点12个,采取“组团式”服务、“清单式”问需、“专享式”定制等工作方法,为企业解难纾困。

图为东光公安局民警正在企业进行知识产权宣传教育。

朱林林 摄

调整邻居摄像头 盗窃不成被抓获

本报讯(通讯员 陈起艳 记者 唐慧)近日,泊头公安局齐桥派出所破获一起盗窃案,将盗窃嫌疑人抓获归案。

近日,泊头公安局齐桥派出所接到辖区群众李某报警。李某称,他在外通过手机察看家中监控时,发现摄像头被人调整了角度。他怀疑家中被盗,因此报警。

齐桥派出所民警迅速出警赶到李某家,此时李某也已返回家中。民警经过现场侦查,发现监控摄像头确实有被动过的痕迹。民警立即调取了案发时段的监控视频,发现有人翻越围墙进入李某家。经过勘查,民警在李某家围墙上发现了嫌疑人留下的脚印。民警沿着足迹追踪到了李某家后邻的院内。民警调查发现,原来嫌

疑人正是李某的后邻宋某。

宋某交代,他从自家围墙上爬到李某家房顶,再来到李某家院墙上。用竹竿将李某家摄像头调整了角度后,他跳入李某家院子准备实施盗窃。由于害怕,宋某没有得手就离开了李某家。

目前,宋某已被泊头警方行政拘留。

孟村的李某借钱不还,外出打工躲债。他本想偷偷回家过春节,没想到法官也来到了他的家中——

特殊来客

本报记者 唐慧 本报通讯员 刘黎明 张丽娟

1月21日是除夕,孟村的李某赶回家中过节。他万万没有想到,等着他回家的不仅有他的家人,还有孟村法院的执行法官。

向邻居借6万元 不还钱被起诉

2019年3月,李某向邻居张某借了6万元钱。双方约定,借期为一年。借款到期后,李某没有主动还钱,而是找各种理由搪塞张某。

2020年10月,眼见借出去的钱难要回,张某无奈将李某起诉到孟村法院。经孟村法院法官调解,李某与张某达成协议,李某承诺分两期还清欠款。

令李某意外的是,他始终没有等到李某前来还钱。后来张某发现,李某电话打不通了,人也不见了。

李某外出打工 法官多次蹲守

2021年9月,无奈之下,张某来

到孟村法院申请强制执行。

法院立案后,案件被流转到执行法官吴玉超手中。法官先后多次上门执行,都没见到李某。后来法官才得知,李某外出打工了。

眼见2022年春节越来越近,考虑到李某可能会回家过年,于是法官在2022年春节前多次来到李某家中蹲守。可能是受疫情的影响,法官一直没能等到李某回家。

法官没有放弃,一直积极寻找李某的下落。

时间转瞬即逝,2023年春节快到了。法官考虑到与往年情况不同,李某极有可能春节期间回家与家人团聚。于是,法官在2023年春节前又几次来到李某家中蹲守。

“老赖”回家过节 被堵家中只好还钱

法官的努力终于得到了回报。除夕当天,他将回家过节的李某堵在家中。一开始,法官从邻居借道

人手,劝说李某尽快还钱。见李某不为所动,法官又谈起李某与家人团聚的不易以及拒绝执行面临的法律后果。

法官劝说李某给孩子做个好榜样,让孩子树立正确的价值观,避免因自己的不当行为影响了孩子的学业和前程。

“快点把钱还了吧!”李某的妻子听了法官的分析,急忙催促李某。李某也深受触动。他不再犹豫,从衣柜中取出了一张存款金额为5万元的银行卡交到法官手中。

李某一改之前的态度,主动向法官承认自己的错误,并一再承诺春节后尽快将剩余的1万元还清。

张某拿到李某还的5万元钱,心情很复杂。他为了要回来5万元钱开心,又理解邻居李某挣钱的不易。

张某表示,李某家生活不是很宽裕,对于剩余的1万元钱,他愿意宽限还款时间。